

(武吉不兰律29日讯)“我有点意外，姚再添为民服务只是在做份内事，你们却一直纪念他……”

前森州马华主席已故拿督姚再添的太太拿汀蔡礼嫔，昨晚受邀到武吉不兰律花园的拿督姚再添医生博士篮球场主持启用礼上，提到丈夫生前的种种，难掩心中思念的感受而落泪。



▲蔡礼嫔(右四)为已完成提升和维修的拿督姚再添篮球场主持启用礼，左起为波篮球分会会长林兆兴、李银芳和李典和；右起为森蓝总顾问陈桂发、大马篮总会长拿督赖俊瀚及森马华主席拿督斯里林振辉。

主持姚再添篮球场啟用禮

蔡禮嬪憶亡夫洒淚

意外市民仍記得亡夫

这座以蓝白色为主的篮球场，获得金群利集团董事经理拿督李典和赞助下，耗资60万令吉进行维修和提升，变得焕然一新。

蔡礼嫔指出，丈夫生前曾担任过州议员、上议员及行政议员，而他所做的事情都是份内事，却没有想到人们仍然记得他的功劳与贡献。

李银芳：每年拨24萬赞助費

李典和對森籃運貢獻大

森蓝总会长拿督李银芳强调，拿督李典和对森州篮球功不可没，几乎改变了森州篮球运动的命运，他每年拨出24万令吉经赞助森蓝总举办球赛，推动篮球运动，非常难得。

他认为，尽管李典和捐建篮球场，理应以其命名，但李典和却谦虚地表示，这是姚再添为民服务的功效。

“李典和除了大力支持篮运，他还亲自到球场为球员打气，让森州篮运重新活力起来，这份热爱篮球的精神，更是可嘉。”



▲位于武吉不兰律花园的拿督姚再添篮球场是以蓝白色调为主，另有一番景观。

林振輝：
積極推動籃運
盼委李典和籃總總顧問



(武吉不兰律29日讯)森马华主席拿督斯里林振輝向大马篮总献议，金群利集团董事经理拿督李典和在推动篮球方面积极且热心，他希望大马篮总能委任李典和为大马篮总顾问。

姚再添贡献永存心中

林振輝也感性地说，即使前森州马华主席已故拿督姚再添已逝世，但球员使用着拿督姚再添篮球场进行球赛，相信姚再添的贡献永远铭记在大家心中。他表示，森蓝总会长拿督李银芳多年来积极推动篮运，让森州的篮球运推向另一个高峰，而森州马华也会鼎力支助，好比在申请建设篮球场方面给予援助。

“球员来到森州武吉不兰律地区参与球赛，希望你们能留念一番，

▲1. 球员努力争取每个投球的机会，为自己的队伍争取最大胜利。
▲2. 森州金群利球队接受纪念品，右起为林振輝、李银芳与李典和。
▲3. 林振輝(左三)为篮球赛主持开球礼，两支球队将在球场上一较高下。



▲森金群利在队长陈俊宏(右)带领下取下第二场胜利。

分別擊退古來籃總砂犀鳥

森金群利兄妹隊晉級

(武吉不兰律29日讯)森金群利男女球队表现佳，取分连连再进胜仗。

配合武吉不兰律拿督姚再添篮球场启用礼暨赛会开幕礼，昨日的金群利杯篮球锦标赛最后两场赛事移师到武吉不兰律花园进行，分别有女子组森金群利对砂拉越犀鸟及男子组森金群利对古来篮总。

对于昨日的成绩，森金群利女队以59比31，击退砂拉越犀鸟；金群利男队则以57比38，击退古来篮总，齐齐拿下第二场胜利。

此外，男子组砂拉越犀鸟以100比79，取下彭亨而连突度假村。

今日的成绩则包括男子组彭亨而连突度假村以78比65胜柔佛佛光；砂拉越犀鸟以88比59胜森美兰俱乐部；沙巴辉煌以76比79输给雪兰莪风暴，及NTPM以81比83输给吉隆坡狮鹫。



▲森金群利女队(黄衣)展开人盯人防守，让对手进退两难。